



DEBRECZEN

Déli Hirlap

Előfizetési ára:
 Négy évre 15 K
 Félévre 30 K
 Egész évre 60 K
 Egyes száma 20 fillér

Felelős szerkesztő:
NEMÉNY VILMOS

Kiadja: a Hajdumegyei Nyomda-
 és Lapidó-Vállalat.

Megjelenik naponta délután
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Darabos-utca 7. szám
Telefon 4-12.

Munkaalkalmat

akar adni a kormány annak a rengeteg munkanélkülinek, akik most, az ország áldatlan és rettenetes helyzetében az ország gazdasági erejét apasztják. Amikor a legfontosabb volna, hogy a munka zavartalanul folyék, amikor minden pihenő munkakéz hihetetlen hátrányát és benitását jelenti az ország termelőképességének; ugyanakkor a munkanélküliek ezrei várják a lehetőséget, hogy erejüket és munkaképességüket a termelés annyira szükséges folytonosságának szolgálatába állítsák.

A közmunkákat akarja a kormány ismét folyamatba tenni és ebben a törekvésében mindenkinek támogatnia kell. Ebben a kérdésben pártok és osztályérdek nincs, politika nincs, mert minden osztálynak, minden társadalmi rétegnek, minden pártnak közös, szent érdeke, hogy a gazdasági élet, a termelés, amelyet a háboru lerongyolt, dezorganizált, újra felendüljön. Aki ezt a munkát szabotálja, hátráltatja, aki nem áll egész hittel, lelkesedéssel, fanatizmussal melléje, az ellenforradalmár, ellensége az országnak, népnek, a rendnek, az életnek. Mert a létünk, az életünk függ attól, hogy a termelés meginduljon, hogy mindeki dolgozzék.

A kormány öt milliárdot szán a közmunkák megindítására. Ezt a összeget ég alól, föld alól elő kell teremteni. Tudjuk, hogy a nyersanyag, forgalmi eszközök és a szén hiánya súlyos nehézségeket fognak támasztani. Mindent el kell követni mindenkinek, hogy ezeket a nehézségeket legyőzzük, mert a népiélet, az ország reformok és a forradalom, az új rend minden nagyzerületi igéretnek bevaltása függ attól, hogy az érvény, a kormánytörvény szeléről visszarántuk gazdasági életünk rendjét. A közmunkák megindulása tesz a demonstráció Páris felé ügyünk igazsága mellett és nemzeti ünneppé kell avatni azt a napot, amikor az ási, kalapács, eke, szék, gépek zakatolása megindul. A tőkés, bankár, vállalkozó, gyáros, nagybirtokos hozzon meg minden lehető áldozatot, a köz-

igazgatás szervei, a kormányzat apparátusa dolgozának megfeszített erővel ennek a nagy ügynek sikere érdekében. A munkásság szervezeteinek megértő támogatására, a munkanélküli tömegek munkaalklam vágyára bizonyosan számíthatunk.

— Debreczenben már van egy bizottság, amely a közmunkákat

készíti el. A csizmaszagu törvényhatóság meztagadta ettől a bizottságtól azt a pár ezer koronát, amely munkájának előkészítéséhez szükséges. A Néptanács első teendője legyen, hogy ezt a mulasztást kipótolja és ez a város azt várja ettől a bizottságtól, hogy minden munkarejével és akcióképességével szolgálja ezt a nagyfontosságú ügyet.

Sajtóreferenstet kap a kormánybiztosság

A debreczeni ujságírók tiltakozása

(Saját tudóstónktól.) A kormány legutóbb a miniszterelnökség sajtóirodájának kezdeményezésére elhatározta, hogy a vidéki kormánybiztosságok mellé a lapokkal és az ujságírókkal való közvetlenebb érintkezés céljából sajtóreferenseket nevez ki. Már megis tette a szükséges intézkedéseket e referensek kinevezésére és a Vidéki Hirlapírók Országos Szövetségének ajánlatára Gyulai Zsigmond ujságíró akarák Debreczenben a kormánybiztossághoz kinevezni.

A debreczeni ujságírók erről a szándékról most szereztek tudomást és nagy felháborodást keltett közöttük, hogy a megkerdezésük nélkül és a megkerülésekkel akarják ezt a fontos pozíciót betölteni. A legelemibb kötelesség az, hogy egy ilyen állás betöltésénél sz ujságírók hivatott területének, a szabadszervezetnek a véleményét kikérjék. Ez elkerülhetetlen elvi szemponton kívül Gyulai Zsigmond kinevezése ellen szól az is, hogy bár évekket ezelőtt volt ugyan rövid ideig Debreczenben, a közben gyökeresen megváltozott viszonyokat egyáltalában nem ismeri. E szempontokból kitolyólag a debreczeni ujságírók szabadszervezete tegnapi ülésén elhatározta, hogy a kinevezés ellen tiltakozik és ennek kifejezésére a következő táviratot intézte a miniszterelnökség sajtóosztályához és Mayor József miniszteri biztoshoz a vidéki hírlapírók referensekhez:

„Értésültünk róla, hogy a kormánybiztosságnál szervezendő sajtóreferensi állásra Gyulai Zsigmondot kinevezték. Szabadszervezetünk ünnepélyesen egyhangúan tiltakozunk ezen állásnak megkerdezésünk nélkül való betöltése ellen. Minden személyi tendencia nélkül megállapítjuk, hogy ezen állásra nevezett személyeknél hiányzik a szükséges ismeretek, mert a változó viszonyokat egyáltalában nem

Munkásforrongás Bukarestben

Kövel dobálták meg a király autóját

Budapest, febr. 12.

Berlinből sürgönyzik: A Lokalanzeigernek jelentik Bukarestből, hogy a munkásság vasárnapi tüntetése alkalmával, amely teljesen forradalmi jellegű volt, a tömeg kövel dobálta meg a király autóját. Ferdinánd király csak a katonaság erőltet közbelépésére tudott a tömeg dühe elől menekülni. Autójára egész közép zudult amely betörte az összes ablakokat. Egy nagy ködarab leverte a király sapkáját, sérülést azonban nem szenvedett, de a soffór megsebesült. A katonaság szétverte a tömeget, hétfőn azonban újabb tüntetés volt. A Strade Viktórián vonult fel a tömeg, amely a köztársaságot és a világot fölzsabadító proletáriátust éltette. A forrongás egyre jobban terjed egész romániában és úgy látszik, hogy a kormánynak nincs kellő ereje a forradalom elfojtására, mert a katonaság nagyrésze is a munkásság mellé sorakozott.

Letartóztatások Bukarestben

Budapest, febr. 12.

Brassóból jelentik: A bukaresti román haditörvényszék letartóztatta Nenițescu volt minisztert, Ignat századost és két más tisztet, akiket a Sturza féle hazaárulási szövetségben való részvétellel vádolnak. Letartóztattak két ujságíró is, mert a megszállott területen német érdekek szolgálatban álló lapokba irtak.

Dánia elösmerte a magyar népköztársaságot

Budapest, február 12.

A dán kormány megbizta bécsi miniszterprezidensét a magyar népköztársaság kormányánál való tényeges képvisellel. Midőn a dán kormány a magyar kormányt arról értesítette, egyben közölte azt is, hogy amikor a miniszterprezidens nem tartózkodik Budapesten, Fleischl Sándor budapesti dán főhivatalos lesz az ügyviteli megajtozó.

ösmeri. Megkérdésünk nélkül kinevezett sajtóreferens nélkül támogatásunkra nem számíthat.

Debreceni Újságírók Szabadszervezete.

A szabadszervezet ezenkívül János Zoltán belügyminiszteri államtitkárt is felkérte, hogy ezt a tiltakozást illetékes helyen hathatósan támogassa.

Sok a munkanélküli, kevés a munkás

Látogatás a debreceni munkaközvetítőben

(Saját tudósítónktól.) A debreceni hatósági munkaközvetítő kitűnő szolgálatakat tett a harctárról hazatérő, állás nélküli katonák munkához juttatása érdekében. Szomorú tényként kell azonban megállapítanunk, hogy folytonosan csökken az azoknak a száma, akik a munkaközvetítő úján álláshoz, kenyérhez jutnak, olyannyira, hogy január hónapban a közvetítettek száma a 93 körzeiben 41-re apadt, akik közül 36-ot Debreczen, 5-öt pedig vidéken helyeztek el. Ennek oka első sorban az, hogy kevés a munkaalkalom, de az is megnehezíti a közvetítő működését, hogy a munkaadók, — bár erre Handler Gyula kormánybiztos is felszólította a nagyobb vállalatokat — megkerülik a munkaközvetítőt.

A hadügyminiszterium a múlt hónapban felkérte a debreceni hatósági munkaközvetítőt, hogy a Szerbiában kihalozó munkaalkalmak kihasználására, oda munkásokat küldjön. Mintegy 300 munkás juttatott így a munkaközvetítő kenyérkeresethez.

Napszámokban és gazdasági eseményekben állandóan nagy a kereslet, míg a szakmunkást egyáltalán nem kérnek. Ennek oka az, hogy a földreformról tévesen informált gazdasági munkások a közeli földhözjutás reményében egyáltalában nem vállalnak munkát. Éppen ezért most már munkanélküli segínyt nem kapnak.

A munkaközvetítő a munkanélküli kenyérkeresethez juttatása érdekében minden lehetőt megtesz. A vidéki munkanélkülieket, akik naponta levélbelileg igen nagy számban fordulnak hozzá, táviratilag értesíti a munkaalkalmakról és feltételekről.

Kérje mindenütt

a DEBRECZEN-t

Egyes szám ára 20 fillér.

A kormánybiztos kinevezte a Néptanács tagjait

Érvényesült a szocialista-párt álláspontja

(Saját tudósítónktól.) Handler Gyula kormánybiztos-főispán ma kinevezte a Néptanács 14 tagját, még pedig a következőket:

A szociáldemokrata-párt részéről: Szepessy Albertet, az Allami Munkaközvetítő főnökét, Török Gábor munkásbiztosító fogalmazót, Gall János munkáspénztári kezelő tisztet, Horváth Sándor dr. ügyvédet, Nagy Lajos Máv. gépjavító-műhelyi munkást, Sternbinszky László nyomdászt és Labonc András munkáspénztári kezelőt tisztet.

A függetlenségi-párt részéről: Balogh István gazdálkodót, Ke-

tész Imre gazdálkodót, Varrassy Imre iparost, Lencz Géza dr. egy. tanárt és Bessenyei Lajos dr. főgyógy. tanárt.

A polgári radikális-párt részéről: Rauch Árpád mérnököt és Zoványi Jenő dr. egy. tanárt.

Amint ebből a névsorból látható, a kinevezéseknél érvényesült a szocialista feltevés. Hogy ezután a függetlenségi-párt megmarad-e annál az elhatározásnál, hogy nem fogadja el a kinevezést, az a napokban fog eldőlni.

Arra vonatkozólag, hogy az Új Néptanács mikor tartja első ülését, még nem történt döntés.

Republikánus zavargások Rómában

Budapest, február 12.

Luganóból jelentik: Vasárnap Rómában a republikumosok gyűlést tartottak, amelyen arra való hivatkozással, hogy 70 évvel ezelőtt február 9 én Rómában kikiáltották a köztársaságot, követelték a republikánus felvonulást rendeztek. Egy téren rendőrök és Karabinierek útját állták a menetnek. Összetűzésre került a sor, amelyben sok tüntető megsebesült.

Wilson és Orlando elhalasztották utazásukat

Budapest febr. 12.

Miután az ántánt a béketárgyalások kérdésében döntő fordulat előtt áll, Wilson és Orlando elhalasztották utazásukat. A változást főleg az okozta, hogy Németország újból megerősödött. Wilson a hadműveletek újra való megkezdése és a gazdasági nyomás között levő közeputat ajánlja.

Fiume szocialistái az önálló köztársaságért

Budapest, febr. 12.

A fiumei szocialisták vasárnapi kongresszusán ismertette a fiumei szocialista párt mozgalmát, amely Fiumének szabad, független köztársasággá való nyilvánításáért küzd. A kongresszus elfogadta az erre vonatkozó határozati javaslatot és elhatározta, hogy a fiumei munkásság mozgalmát helye-li és támogatja.

A nagyüzemek szocializálása

Budapest, febr. 12.

Aszociáldemokrata-párt kongresszusa az üzemek szocializálásáról a következő határozatot hozta:

Az állam szervezeteinek demokratikus átalakítása mellett a gazdasági élet alapjainak megváltoztatása is elengedhetetlenül szükséges. A pártgyűlés ezért a pártvezetőségtől és a kormányban ülő elvtársaktól megköveteli, hogy minden erejükkel azon dolgozzanak, hogy minél előbb szocializálni lehessen a közlekedés nagy eszközeit, a bányákat, a vas- és érctermelet, a világitást és a vízszolgáltatást, a közlekedési eszközök gyártásával foglalkozó üzemeket és a tervbevett 5 milliárdos közmunka segítségével minden olyan üzemet, ahol a szocializmus nem ütközik elháríthatatlan akadályokba.

Szerkesztőségi telefon 4-12.

Tárgyalások a német fegyverszüneti szerződésről

Budapest, febr. 12.

Párisból jelenti a Havas-ügynökség a diplomáciai helyzeiről: A nagyhatalmak képviselői és katonai szakértői tegnap délután folytatták tanácskozáseikat a fegyverszünet meghosszabbítása tárgyában. Klotz beszámolt azokról a pénzügyi kötelezettségekről, amelyeket Németország nem akar teljesíteni, továbbá azokról a rendszabályokról, melyek a feltételnek végrehajtása érdekében szükségesek Klotz szerint a németek csak jelentéktelen mennyiséget adtak át azokból az értékpapírokból, amelyeket Belgiumból vittek el és amelyek aránytalanul nagyok és bankok szekrényeiben vannak deponálva. Megadályozták a külföldön levő követeléseit és értékpapírjaik ellenőrzését és nem hajtják végre azokat a rendszabályokat, amelyek lehetővé teszik az ántánt-alattvalók Németországban szekvesztált vagyonának visszaadását. Előadta Klotz azt is, hogy a német technikusok és pénzemberek hangja és viselkedése a francia kormány képviselőivel szemben illen és megengedhetetlen.

A blokádkérdése Hope angol admirális egy nyilatkozata folytán merült fel, mely szerint a németek nem adtak ki sem tengeralattjárókat, sem kereskedelmi hajókat, melyeknek kiadására az utolsó fegyverszüneti szerződés kötelezi őket. Németországot nem lehet el látni élelmiszerekkel, ha a német kereskedelmi tengerészet nem áll a szövetségesek rendelkezésére.

Budapest, febr. 12.

Genfből sürgönyzik: Párisi félhivatalos jelentések szerint a német fegyverszüneti bizottság elé kérdőívet terjesztettek, melynek kitöltésére nagyon rövid időt szabtak. Arról van szó, hogy megállapítsák az összes hadiszereket, amelyek jelenleg a német helyőrségekben és várakban találhatók. E kimutatás alapján fogják a nehéz és könnyű lövegekre és repülőgépekre vonatkozó újabb követeléseket megállapítani.

Pröhle Vilmos külföldre utazik

A debreceni pártok tiltakozása

(Saját tudósítónktól.) P. Pröhle Vilmos debreceni egy. tanár nemrégiben francia nyelvű röpiratot írt az ország területi integritásának kérdésében és ebben alázattal fordult a külföldhöz. Röpirata igen sok jóakarattal vedelmezte a magyarság jogait, a nemzetiségi kérdésben való álláspontja azonban nem felelt meg a változott külpolitikai helyzetnek és annak az egyedül helyes politikának, amelyet a népkormány a nemzetségekkel szemben kezdetiől fogva követett. Közjogi fejtegetései szintén abban a régi ideológiában mozognak, amely az ország megmirtását ki-

zárólag a zászlóban, a jelvények és a határjelző táblák színében látja, de nem számol azokkal a politikai következményekkel, amelyek ennek az országnak a teljes demokrácia jegyében való átalakulását parancsolóan sürgetik.

Ismételjük, a jóakarát nagymértékben feltalálható ebben a munkában, de nem ezek azok az érvek, amelyekkel az ántántot velünk szemben jóindulatra lehet hangoztatni. És mégis, Pröhle Vilmos Svájcba készül, hogy ott a külföldet Magyarországáról informálja. Magyar Pröhléről nem tételezzük fel, hogy reakciós izü propagandát akar csinálni, de rendkívül aggasztó, hogy az utitársát az egyik legreakciósabb politikusként választotta meg. Raffay Jándor bányai püspökkel együtt megy Svájcba, azzal a Raffayval, aki a forradalom után, mint annyi sok bejárt reakciós, sietett a Károlyi-párthoz csatlakozni, azonban a választójog tárgyalásakor dühös kirohanást intézett a népjogok kiterjesztése ellen és a Budapesti Hírlapban állandóan ontotta magából a legfeketébb konzervatív írásokat.

Nem hisszük, hogy a kormány megbízásából mennének Pröhle és Raffay Svájcba, de bizonyos, hogy ezt az utat meg kell akadályozni, mert az, Pröhle minden óndulata mellett is, a Windischgrätzek, Bechtoldok és Czerninek monarchikus törekvéseit szolgálja. A debreceni radikális párt tegnap ülésén a legteljesebben foglalt állást a tervezett utazás ellen és János Zoltán államtitkárhoz fordul, hogy az ő útján tegye ezt a kísérletet lehe e lenni. Értékelésük szerint a debreceni szocialistákra a párt is hasonló akcióra készül.

Az angol trónbeszéd

Budapest, febr. 12.

Londonból sürgönyzik: a Reuter-ügynökség jelenti: Az angol parlamentet a király ma személyesen nyitotta meg. A trónbeszéd megemlékezik Németország összeomlásáról és kijelentette, hogy bizonyos számú hadsereget a fronton kell hagyni, hogy a győzelem minden gyümölcsét learathassák.

Koalíciós kormány lesz Németországban

Budapest, febr. 12.

Berlinből jelenti: Most már bizonyos, hogy a német kormány olyképen alakul meg, hogy hét szocialista és hét polipári tagja lesz.

A román királyi család elhagyta Bukarestet

Budapest, febr. 12.

Bécsből sürgönyzik: Csernovitzi jelentés szerint a román forradalom kitörése minden pillanatban várható. A román királyi családja elhagyta Bukarestet, mert a fővárosban már rendkívül fenyegető a helyzet.

Glasgowban 120.000 munkás harcol a katonasággal Napok óta véres küzdelem folyik

Budapest, február 12.

Bernből sürgönyzik: Londoni jelentések szerint Glasgowban 120.000 sztrájkoló munkás megtámadta a kormánycsapatokat. Napok óta tartó véres utcai harcok fejlődtek ki, amelyek eddig még nincsenek eldöntve.

H I R E K

A radikális párt vitadélutánja. A debreceni radikális párt legközelebbi vitadélutánja vasárnap, a hó 16-án lesz az Arany Bika kistermében, amikor Geszti József dr. fog "Közegészségügyi politika" címen előadást tartani.

Szatmárral megszünt az interurban telefon-forgalom. A satmári posta és távirahivatal tegnap délután utasítást kapott a nagyváradi posta és távirada igazgatóságától, amelyben értesít, hogy Szatmárra vonatkozólag a helyközi (interurban) telefonbeszélgetés — kivéve a hivatalos, u. m. állami beszélgetést, — úgy a varmegyei, mint a távolabbi hálózatban egyelőre megszünt. Az intézkedés okát és a szünetelés tartamát a rendelet nem közli. A táviratforgalom érintetlenül marad.

A szocialdemokrata párt mai előadásai. A szocialdemokrata párt ma este 6 órakor előadás-sorozatot rendez az Arany Bikában a szocializmus és a kommunizmus viszonyáról, amelynek napirendjén a következő előadások vannak: Lefkovits Vilmos dr.: A szocializmus múltja, jete és jövője. Szepesi Albert: Szocializmus és szociálpolitika. Markovits Lajos d.: Szocializmus és parlamentarizmus.

A német elnökválasztás. Budapesti tudósítónk jelenti: Mint Weimarból sürgönyzik, a német birodalom új elnöke egy millió márka fizetést fog kapni. Ebert megválasztása nagy ünnepélyes égek közben folyt le. A színház előtti teret a tömeg zsúfoltság megtöltötte. Az ü és elején üdvözlő táviratokat olvastak fel, majd kezdetét vette a választás. A véletlen úgy akarta, hogy a szavazás éppen az Ebertnél kezdődjék és az első vo fi, aki élénk derűtség közben átadta szavazólapját, maga Ebert, akit 328 szavazat közül 277-el választottak meg. A konzervatívok és elvbar tők híer lapokat adtak be.

Vasmunkások gyűlése. A debreceni vas- és fémmunkások ma

este rendes havi taggyűlésüket tartották az Uranus mozgó helyiségében.

Összeütközés rendőrök és katonák között. Gödri Dénes, Varga-küldöniménybeli katona tegnap éjjel a Párti-téren a járőreket megtámadta és többek között egy fiatal inasgyereket véresre vert. A járőreket lefogták a dühödt embert és átadták a rendőröknek. Mikor arról a Varga-küldönimény tagjai értesültek, inzultálni akarták és megfenyegették a rendőröket. Nemsokára ezután 5 rendőr körölből 15 Varga-küldöniménybeli katonát hozott be a rendőrségre, akik a Vörös utca 5. számú házba skartak be őrn. Mikor arról a Varga-küldönimény tudomást szerzett, egy egész szakasz fegyveres katona a Hívan-utcán végig vonult társait ki-zabadítani. Tonháuser Elemér rendőrparancsnok 40 rendőrrel kivonult ellenük és sikerült a katonákat megfékezni.

Szabad Iskola. Ma este 6 órakor a kollégium dísz termében Láng Nándor dr. egyetemi tanár vezérelt képekkel előadást tart a „Modern építészet” címen, amely folyóirat a múlt évben megkezdett és az építészeti stílusokról szóló előadás-sorozatának. Ez alkalommal a modern építészet fejlődéséről, különösen a román és gör stílusokról fog beszélni ezek szerkesztését és diszítő rendszerét a legkiválóbb emlékeken magyarázza meg.

Újra szabad bort mérni. Budapesti tudósítónk jelenti, hogy a kormány rendelkezéssel engedélyezte a szesztilalmat. Déli 12—3 és esti 7—9 órák között szabad fejenkint három deci bort kimérni.

Elfogott betörő. A napokban egy gyanús külsejű ember jelent meg egy debreceni lakatos műhelyben és különböző fajtájú ákulcsokat rendelt. A lakatos bejelentette az esetet a rendőrségen, amely intézkedett, hogy a gyanús egyént kihalgassák. A kihallgatás során kiderült, hogy Klein Mártonnak hívják és több betörés és lopás elkövetését ismerte be. Többek között ő volt az, aki betört Fülöp Mór nagyiétai lakos házába és onnan 3 vög fehér vát, 30

damasztörülközőt és egyéb fehérneműt lopott el, mintegy 1200 korona értékben. Letartóztatták.

Új könyv. Néhány nap muva jelenik meg Pillisi Géza, A'om és nívó című könyve. A könyv érdekes módon világít be a leki élet rejtelmeibe. Bolti ára 4 korona és előjegyezhető minden könyvesboltban.

Franciaországban újabb háborútól félnek.

Budapest febr. 12.

Párisból jelenti: Franciaországban hihetetlen mértékben rettegnek az új háborútól. Ez az állandó rémület kizárólag a franciák körében észlelhető, a többi szövetséges egészen nyugodt. Viszont nem lehet kétségbevonni, hogy a franciák vannak a kérdésben legjobban érdekelve és éppen exponált helyzetüknél fogva akarják magukat a német veszedelem ellen kemény rendszabályokkal biztosítani.

Vilmos excsászár háborúra törekedett.

Budapest, febr. 12.

Bécsből jelenti: A bécsi külügyminiszteriumban megtalálták Vilmos excsászár levelét, amelyet Ferenc Józsefhez intézett és amelyben rámutat arra, hogy Szerbiának meg kell üzenni a háborút Ausztria-Magyarország integrálásának megmentésére. Ezt a levelet Vilmos 1914 június 14-én, tehát a szerajevói merénylet előtt írta.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Csokonai színház:

Szerdán délután: Falurossza. Ifjúsági előadás.
Csütörtökön: A) bérlet Márvány menyasszony.

Vigszínház:

Szerdán: Tiszavirág operett.
Csütörtökön: Van-e babája piros színlapos bohózat.

Tiszavirág Honthy Hanna fejtépevel ma a Vig-színházban a népszerű Tiszavirág operett kerül színre.

Ifjúsági előadás. Ma délután 3 órai kezdettel ifjúsági előadásban a Falurossza népszínmű kerül színre. Jegyek a Csokonai-színház pénztáránaál válthatók.

Matuska, színmű ma C) bérletben kerül színre a Csokonai-színházban.

Majd a Vica. Pénteken kerül bemutatásra a Vig-színházban Gábor Andor énekes vigjáték ujdonsága, Majd a Vica. A címszerepet Zöldhelyi Anna játssza.

A „DEBRECENI TÜKÖR“ előfizetési ára:

egy évre . . . 48 K
fél évre . . . 24 K
negyedévre . . . 12 K
egyes szám ára 1 K

A **Debreceni Tükör** mindig érdekes és igaz cikkekben foglalkozik Debrecen politikai, városi és társadalmi kérdéseivel.



Egy **délmagyarországi mészégető körkemencéhez** ügyes és megbízható

égető-mester

jó fizetés mellett azonnal felvétetik.

Ajánlatok bizonyítványokkal és a fizetési igények megjelölésével **Ringeisen Ferenc Temesvár-Belváros, Losonczy-tér 14.**, hirdetési iroda címre küldendők.



Dezső László ingatlan forgalmi intézete tudakozó iroda
Maróthy-utca 19 sz. (Saját ház.)
Fennáll 13 év óta.

Eladó ingatlanok:

- Csapó-utcán** a központban emeletes bérház nagy jövedelemmel.
- Széchenyi-utcán** emeletes bérház tőkebetektetésre kitűnő.
- Kossuth-utcán** a központban jövedelmező bérház.
- Nap-utcán** családi ház beköltözéssel azonnal és májusra.
- Gyöngyvirág-utcán** bérház üzlettel.
- Péterfia-részen** jövedelmező és sarokbérház, fűszerüzlet és vendéglői joggal s ita mérésel.
- Homokkertben** 1500 négyszögöl szőlő 2 szoba s hozzátartozókkal.
- Széchenyi-kertben** 963 négyszögöl veteményes 2 szobás lakással eladó.

DEZSŐ LÁSZLÓ

telekkönyvi okl. rendőrfogalmazó irodája.

Makulatur papíros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

Uj! Hihetetlen eredmény! Uj!
„Gyémánt-Löt-Ragasztópor“??

A Gyémánt Löt-Ragasztópor egyetlen szer az egész kontinensen tartós javítására átlukasztott vagy átégetett email, bádog vagy vasedények, mosdüst, üveg, márvány, porcellán, kőedény, vas, csont-, fa- és szaruállvány stb. javítására. Minden háziasszony játszva, könnyen végezhet a javítást a mellékelt használati utasítás szerint. **Egy kísérlet elegendő.** Próbacsomag 4 kor. Szállítás utánvétel. **Kijavított konyhaedények úgy mint azelőtt főzésre használhatók.**

Sürgős figyelmeztetés! Ha valóban eredményt akar elérni, ne vásároljon utánzatokat, hanem a Magyarországon és Ausztriában törvényesen védett Gyémánt-Löt-Ragasztóport kényomású kartoncsomagolásban.

Főelárusító Magyarország részére kerestetik Fritz Wintermann, Magyarország s Ausztria vezérképviselője Nue markt (Steiermark).



Viszketegséget, sömört, rüht a leggyorsabban elmulasztja a dr Flesch féle eredeti, törvényesen védett

Skaboform — kenőcs.

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétes dr Flesch-félt kérjünk. Próbátégely 4.— K, nagy tégely 6 K, családi adag 15 K. Debreczen és vidékére főraktár Reichard Sándor „Csillag” gyógyszerháza Debreczen, Árpád-tér 1. Vételnél a Skaboform védjegyre ügyelni!

Szabászati tanfolyam.

Tisztelettel értesitem a hölgyközönséget, hogy lakásomon **Faragó-utca 18.** alatt folyó évi febr. hó 1-től

szabászati és varrási tanfolyamot

nyitok. A tanulni óhajtók **alapos kiképzést** nyernek mindenféle **női ruha, fehérnemű, fiu- és gyermekruhákból.**

A tanulás ideje alatt **díjtalanul** varrhatnak.

Jelentkezést a mai naptól elfogadok.

Halászné Hüsi Eszter,

szabászati tanítónő.



Szőlőbirtokosok

Tekintettel a kö elgő évad a, valamint a s állítási nehézségekre, lssa el magát minden szőlőbirtokos idejekorán **szőlőkötöző**

PAPIRZSINEGGEL

Kérjen mintát és árajánlatot

Papíráru Gyári és Kereskedelmi r.-t.

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 6. TELEFON 83—63

Sürgön, cím: Papirtextil.



Telefon 4-12.

Telefon 4-12.

Alapított 1901-ben!

Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni hogy az 1901. évben alapított, Horovitz Zsigmond féle teljesen modernül felszerelt

KÖNYVNYOMDÁT

febr. 1-én újból üzembe helyeztük és

Hajdumegyei Nyomda-és Lapkiadó-Vállalat

törvényszékiileg bejegyzett cég alatt tovább vezetjük.

Dusan felszerelt könyvnyomdánkban elsőrendű szakmunkások készítik a **legszebb kivitelű könyvnyomdai munkákat** a legjutányosabb árszámitás mellett.

Árajánlattal készséggel szolgálunk.

Kérjük nagybecsült megbízásait és vállunk teljes tisztelettel

HAJDUMEGYEI NYOMDA-és LAPKIADÓ-VÁLLALAT.